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C Â M A R A  M U N I C I P A L  D E   M A U Á 

 
 

 

 

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA  

DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAUÁ,   

EM CONFORMIDADE COM A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, 

REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2026. 

 

 

 

PRESIDENTE – VEREADOR JOSÉ LUIZ CASSIMIRO, ZÉ LUIZ 

CASSIMIRO. 

 
 

SECRETÁRIO DE FINANÇAS – SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA. 

 

 

 

- Às 18h16min, o senhor Presidente, Vereador Zé Luiz Cassimiro, 

dava por aberta a presente Audiência Pública - 

 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Boa noite a todos e todas. 

Queria agradecer a presença de todos.  

Sejam todos bem-vindos. 

Agradecemos a atenção e a presença de todos, inclusive de quem nos 

acompanha pela internet. 

Declaro aberta a presente Audiência Pública, realizada em 

conformidade com o parágrafo 4º, artigo 9º, da Lei Complementar nº 101 – Lei de 

Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta edilidade pela Resolução nº 04, de 25 

de outubro de 2001. 
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Esta audiência refere-se ao 3º quadrimestre de 2025, conforme a 

legislação, refere-se, portanto, aos meses de setembro, outubro, novembro e 

dezembro de 2025. 

A presente audiência, de acordo com a citada Resolução, constará das 

seguintes partes: exposição pelo representante do Poder Executivo, manifestação dos  

Parlamentares, manifestação dos representantes de entidades, manifestação dos 

munícipes, réplicas pelo representante do Executivo e pelos Secretários Municipais 

citados nas exposições e encerramento.  

Quero registrar que o Prefeito Municipal Francisco Marcelo Oliveira 

foi oficiado, comunicando assim os Secretários Municipais que, em conformidade 

com o parágrafo 4º, do artigo 36, do Regimento Interno, a convocação da presente 

audiência foi feita por publicação eletrônica no Diário Oficial do município no dia 05 

de fevereiro de 2026, portanto, dentro do prazo estabelecido, ou seja, com 10 dias de 

antecedência.  

Quero registrar ainda que essa audiência está aberta à população, 

sendo transmitida ao vivo pelo portal da Câmara Municipal na internet, acessada 

através do endereço Câmara Municipal de Mauá/São Paulo no Youtube, e que 

qualquer manifestação poderá ser encaminhada a qualquer momento para o email: 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br  

Quero registrar e agradecer a presença desse sempre companheiro, o 

nosso Secretário de Finanças Vagner Minervino da Rocha, e o nosso Secretário 

Adjunto, Sr. César Nadotti. 

Agradeço também a presença do Dr. Adriano Paciente, nosso 

controlador-geral do município, e do Sr. Jocifran Dantas Silva, contador da 

Controladoria Interna de Mauá.  

Agradecer a participação da Andressa Duarte Silva, do Rafael Alves 

de Paula, Elenice Santos, Maria de Fátima, Gislene Costa, Ana Maria Aquino, 

Teolina Santos Silva, todos da Secretaria de Finanças e da Controladoria Interna do 

nosso município de Mauá. 

Agradecemos também à Sra. Cibele Cristina Bordin, coordenadora de 

finanças da Secretaria de Saúde do município de Mauá, e do inspetor-chefe Élson, da 

Guarda Municipal, representando a Secretaria de Segurança do nosso município. 

Agora nós vamos passar a palavra para o Vagner, o nosso Secretário, 

que fará a exposição, explicará como está a questão das finanças no quadrimestre. 

Com a palavra o Sr. Vagner.  

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS – Boa noite, Vereador Zé Luiz Cassimiro, Presidente desta comissão de 

finanças. Boa noite, colegas do legislativo, do executivo, todos os presentes, 

representantes dos nossos Vereadores, meu companheiro Adriano Paciente, Jocifran, 

mailto:audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br
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contador da nossa Controladoria, César Nadotti, demais colegas da Secretaria de 

Finanças. 

É com satisfação que a gente vem aqui mais uma vez apresentar os 

dados da execução orçamentária, os dados do nosso balanço fiscal do nosso 3º 

quadrimestre de 2025. 

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário inicia a 

apresentação do relatório.) 

 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS – Agradecemos imensamente a oportunidade de vir fazer essa 

apresentação. Agradecemos a Deus, agradecemos a atenção de todos que estão aqui 

presentes e agradecemos aos nossos servidores e servidoras da Secretaria de 

Finanças. 

Muito obrigado Vereador. Estamos à disposição para os 

encaminhamentos dessa sessão. 

Muito obrigado.  

 

 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Secretário. 

Parabenizar não só o Secretário, mas toda Secretaria de Finanças, 

todo governo do Prefeito Marcelo Oliveira pelo trabalho que vem desenvolvendo na 

cidade, especialmente na questão financeira, trabalho importante recuperando as 

finanças do município. 

Agora nós vamos abrir a palavra aqui. 

Quero lembrar aos participantes que estamos sendo acompanhados 

pela internet. Todos que estão nos assistindo podem nos enviar as suas perguntas para 

o email audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. Não se esqueçam de se identificar. 

Quero saber se tem alguém aqui que queira fazer o uso da palavra, 

algum Vereador, algum representante. (Pausa) 

Quero aproveitar, Secretário, para fazer uma pergunta. 

Nós da equipe da comissão de finanças temos acompanhado o 

trabalho, o empenho, os 03 primeiros mandatos do Prefeito Marcelo Oliveira. As 03 

primeiras contas já foram aprovadas pelo Tribunal de Contas e também aqui na 

Câmara Municipal. 

Tem a conta de 2024, queria que o senhor nos informasse como está o 

andamento, se tem notícia, como está sendo encaminhado, quais são as perspectivas 

de o Tribunal aprovar. 
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O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO DE 

FINANÇAS – Vereador, como o senhor falou, as contas dos 03 primeiros exercícios 

do 1º mandato do Prefeito Marcelo Oliveira foram aprovadas pelo Tribunal. 

A notícia que eu ouvi, nessa mesma Câmara, do nosso controlador-

geral que aqui se faz presente, Dr. Adriano Paciente, foi que Mauá teve 03 contas 

aprovadas consecutivas e sem reexames. 

E com relação às contas de 2024, o que eu tenho a dizer é que nós 

fechamos com todos os indicadores favoráveis, do ponto de vista orçamentário, 

financeiro, contábil, e o controlador aqui pode dar mais informações do 

encaminhamento da eventual aprovação das contas de 2024, porque ele já deve estar 

com alguma informação mais recente do Tribunal, porque é ele quem faz a gestão 

disso junto ao Tribunal de Contas. 

Então eu passo a palavra ao nosso companheiro Adriano Paciente.  

 

 

O SR. ADRIANO PACIENTE, CONTROLADOR INTERNO 

DO MUNICIPIO DE MAUÁ – Obrigado. Quero parabenizar o Vagner e a equipe 

pela exposição. 

Agradecer à presença de todos, a minha equipe que está quase toda 

aqui, brava equipe, também aos servidores de finanças. 

Vereador, as contas de 2024 fecharam para o nosso município e para 

a prefeitura em setembro. 

Elas estão em fase de julgamento. 

As contas fecham aproximadamente sempre entre agosto e setembro. 

Como este ano é um ano de eleição presidencial, as contas vão ser julgadas 

aproximadamente entre junho e julho. 

Como o Vagner salientou, nós fechamos todos os indicadores 

financeiros em relação às contas.  

Temos alguns índices que a gente, da Controladoria, observa o ano 

todo, e todos esses 10/11 índices foram alcançados e agora a gente vai aguardar as 

contas serem julgadas, aproximadamente entre junho e julho deste ano. 

É isso.  

 

 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado, doutor.  

Agora quero consultar se tem alguém presente que queira fazer uso 

da palavra. 

Perguntar aqui para a assessoria se há alguém que se inscreveu, se há 

também alguma inscrição via internet. 

Vou abrir um prazo de 02 minutos para ver se tem alguma questão 

pela internet. Vamos aguardar. 
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(Nota da Taquigrafia: são aguardados 02 minutos para eventuais 

questionamentos via internet). 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Não havendo nenhuma questão, eu passo a 

palavra ao nosso Secretário Vagner para fazer as conclusões finais da nossa audiência 

pública.  

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FINANÇAS – Vereador, eu agradeço bastante pela nossa 

audiência e eu queria, nessa oportunidade, enaltecer o trabalho do nosso Prefeito 

Marcelo Oliveira que tem feito uma gestão muito focada na responsabilidade fiscal, 

uma gestão muito focada na qualidade do gasto e muito focada também na questão da 

justiça tributária, de conseguir fazer o que a Lei de Responsabilidade fala, em lançar, 

arrecadar todos os tributos que são da sua competência. E enaltecer também toda 

equipe de secretários e secretárias que, sob o comando dele, tem trabalhado 

efetivamente dentro das possibilidades e com bastante êxito, dentro das nossas 

possibilidades orçamentárias.  

Sem o trabalho de todos os líderes de cada pasta, a gente não 

conseguiria os resultados que a gente vem conseguindo aqui no município. A pasta de 

finanças é centralizadora – vamos dizer – porque tudo sempre passa pela Secretaria 

de Finanças. É uma pasta e uma área meio. Tem lá a sua importância, mas é obvio 

que a grande importância está dentro do governo como um todo, na gestão de todas 

as secretarias; inclusive passando pelo nosso Controle Interno que está fazendo um 

trabalho em que a gente espera, num curto espaço de tempo, melhorar todos os 

indicadores que a gente tem de eficiência na gestão.  

Então, eu só tenho a agradecer. É um privilégio fazer parte do 

governo, é um privilégio estar junto do nosso companheiro José Luiz Cassimiro, um 

companheiro histórico da cidade, que já deve ter vivido muita coisa por aqui e está 

vendo agora o governo passando por um momento bacana, um momento de 

equilíbrio, um momento de estabilidade.  

Agradeço aos meus companheiros da Secretaria de Finanças, a todos 

os nossos funcionários e funcionárias, porque sem os quais a gente não conseguiria 

cumprir a missão que o Prefeito nos cobra diariamente; principalmente aos servidores 

efetivos, porque a grande maioria da Secretaria de Finanças é composta por 

servidores efetivos e são servidores extremamente valorosos; como aqui hoje nós 

temos representados 02 servidores desses, na figura da Andressa, Gerente de 

Contabilidade e do Rafael, responsável pela Contabilidade.  

Muito obrigado a todos vocês. 
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Estamos sempre à disposição desta Casa.  

 

 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Secretário.  

Eu quero reforçar aqui, parabenizar o Secretário Vagner, o César, o 

Dr. Adriano Paciente, mas quero parabenizar também toda equipe, quero parabenizar 

a nossa administração do Prefeito Marcelo Oliveira que vem fazendo avançar o 

desenvolvimento da nossa cidade; tem uma preocupação com a questão social e tem 

uma preocupação muito grande com a questão financeira; e a equipe está a contento, 

fazendo um trabalho com muita ênfase, com muito sucesso. Quero agradecer muito e 

parabenizar a todos.  

Concluídas as fases da audiência, agradeço mais uma vez a presença 

de todos. Eu quero agradecer a presença de cada um aqui. Quero agradecer muito aos 

funcionários da Câmara Municipal que estão presentes a todos os momentos, dando 

assessoria, dando assistência. Em nome da Arlinda, eu quero cumprimentar, 

agradecer sempre e exaltar o trabalho importante dos funcionários da Câmara 

Municipal.  

Quero dizer que toda a documentação gerada por esta audiência será 

juntada ao respectivo processo e encaminhada por cópia de inteiro teor à Secretaria 

de Finanças, ficando à disposição dos interessados para consulta nesta Câmara 

Municipal.  

De acordo com a lei, a próxima audiência deverá ser realizada em 

data a ser definida posteriormente, ocasião em que serão feitas novamente as 

convocações e publicações necessárias.  

Muito obrigado a todos. 

Declaro encerrada a presente Audiência Pública. 

 

 

 

 

ENCERRA-SE A AUDIÊNCIA ÀS 19h08min. 

 

 

 

 

 

  


